紀念我們摯愛的潘 • 伊森

2009年1月10日於Harrisburg

在遙遠的記憶深處,我憶起了Aneas Gunn經典著作《We of the Never-Never》中的一段話。這段話原有別意,不過做了點小修改後,這段話似乎很適合描寫在潘的追思儀式上,我們這群朋友們心中的感覺:「但我們這些曾與她一同生活過、愛著她,且必須離開她的人都知道,離開了她,我們的心永遠,永遠都不會平靜。」

親愛的潘,她爲我們的孩子們付出許多,爲國際普瑞德威利氏症協會(IPWSO)的奉獻超出任何人的預期,她關照著身邊的每一個人,她的氣質總能讓每個人感受到她的獨特。但最重要的是她是個母親。

在一個下雪的冬日,家人和朋友們齊聚紀念她、讚揚她、回顧她和她的生命。接受她的離去是很困難的,然而,她真的離開了嗎?她的形影似乎如此的真實... 天堂鳥一潘最愛的花,挺立在每一張桌上展現著潘一往的精神;她的身影在螢幕上,滿佈在牆上,在好友們的話語中,流動在Giorgio的歌聲中。潘的大兒子傑若米的悼詞,提醒著我們潘不僅是我們熟知的潘,對他、班吉及蓋蓓拉(患有普瑞德威利氏症)而言,她更是一位慈愛的母親。潘身兼多職,妻子、母親,也同時是許多人的摯友。育有罹患普瑞德威利氏症的孩子從不是負擔,而是帶領她幫助更多世上患有同樣疾病孩子的珍貴禮物。

雖然生命總不順遂,潘總是知道如何超越困境並將平靜帶給她身邊的人,在班吉獻給她的詩中深切地傳達了一切!讓我們永遠,永遠都不要忘記:雖然我們無法再向潘表達我們的愛,我們仍可以對我們周圍深愛的人們表達我們的愛。

註:澳洲作家 Aenaes Gunn所著之《We of the Never-Never》原文:「但我們這些曾經在此生活過、深愛這片土地,且必須離開的人們都知道,遠離這片土地,我們的心永遠,永遠都無法獲得平靜。」



傑若米·伊森,潘的大兒子, 為潘獻上動人的演講,並且民 表歡迎120位賓客參加追思 式。可惜的是有些來賓,包括 潘的女兒蓋蓓拉因為風雪過大 而無法參加儀式。



另 IPWSO 董事 Tiina Silvast、 Janice Forster 醫師董事、Maurice Angulo 醫師董事及研發處主任 Giorgio Fornasier 都代表出席追思 儀式。Giorgio 更為潘獻上美妙音 樂,讓在場所有人都陶醉其中。



